
 Протокол
№ 

гр. София,    23.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 82 състав,  в 
публично заседание на 23.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Вената Кабурова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
3935 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На поименното повикване в 09,30 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ ЕТ „ДОКТОР ЛЪЧЕЗАР ПАНТЕЛЕЕВ АИППМП“, редовно призован, не 
изпраща представител.
ОТВЕТНИКЪТ УПРАВИТЕЛЯТ НА НЗОК,  редовно  призован,  се  представлява  от  юрк.  Т.,  с 
пълномощно от днес.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка. 
ДОКЛАДВА постъпила на 23.06.2025 г. молба от процесуалния представител на жалбоподателя, 
адв. Д., в която моли делото да бъде отложено за друга дата, предвид служебната й ангажираност 
в  Апелативен  съд  –  [населено  място],  приложена  е  и  призовка  за  страна.  Направени  са 
доказателствени  искания,  а  именно  да  се  задължи  административният  орган  да  представи 
финансово отчетни документи доказващи плащането на конкретните амбулаторни листи, както и 
да се задължи НЗОК да представи уведомителните писма, във връзка с коригиране на месечния 
отчет  на  лечебното  заведение  за  2023  г.,  установяващи отхвърлените  от  СЗОК за  заплащане 
дейности.  Също  така  моли  да  бъдат  призовани  за  разпит,  за  следващото  съдебно  заседание, 
длъжностните лица, извършили проверката в лечебното заведение. 



ЮРК. Т.: Не възразявам делото да се отложи за друга дата. По отношение на искането за разпит 
на свидетели възразявам. Считам, че длъжностните лица подробно са описали в констативните 
протоколи какво са установили. С искането за представяне на уведомителните писма не знам, 
какво точно ще се доказва. Не възразявам, но моля да укажете на СЗОК да ги представи, тъй като 
там са отчетите, писмата и т.н. Оспорвам жалбата. Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства приложени към жалбата. 
ПРИЕМА административната преписка.
По направените доказателствени искания от адв. Д. съдът счита, че не следва да бъдат допускани 
до разпит длъжностните лица извършили проверката, тъй като всичко, което те са констатирали е 
описано  в  съответните  констативни  протоколи,  поради  което  устните  им  показания  не  са 
необходими, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ОТХВЪРЛЯ  искането  за  разпит  на  длъжностните  лица,  извършили  проверката  в  лечебното 
заведение.
ДОПУСКА до разпит един свидетел при режим на довеждане на жалбоподателя. 
ДА СЕ ИЗИСКА от СЗОК уведомителните писма, във връзка с коригиране на месечния отчет на 
лечебното заведение ЕТ „Доктор Лъчезар Пантелеев АИППМП“ за 2023 г.
ДА СЕ ИЗИСКА от СЗОК да се  представят индивидуалните договори сключени с  лечебното 
заведение за 2020 г. и 2023 г., както и финансово отчетните документи доказващи плащането на 
конкретните амбулаторни листи.    
ПРЕДОСТАВЯ ВЪЗМОЖНОСТ на  адв.  Д.,  в  14-дневен  срок  от  днес,  да  представи  молба  с 
конкретно формулирано искане и въпроси за съдебно-медицинска експертиза, по която съдът ще 
се произнесе в закрито заседание. 

За събиране на доказателства
ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 15.09.2025 г. от 11:15 ч., за която дата и час страните редовно 
уведомени.

    Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,45 ч.
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